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Remarques Grammaticales

1. Le verbe “mmY” (“vivre”)

Le verbe “niny” signifie "habiter" dans le sens de "étre vivant" ou "vivre" (passer sa
vie). Le verbe “9mY” peut également se traduire par "habiter", mais dans le sens de
"résider".

Le verbe “niny” appartient a binyan Pa’al gizrat Lamed-Yod. Sa racine est »»n. Sa
conjugaison au présent est irréguliere :

n, MN, B»n et HPN.

Comparez cette conjugaison a la conjugaison réguliére de binyan Pa’al gizrat Lamed-
Yod: mip, Mip, ©%ip et Nip.

La conjugaison au passé du verbe “nin7” est semblable au verbe “n»nY”, excepté a la
forme de la troisiéme personne du masculin singulier (comparez “>n” a “mn”).

Voici la conjugaison au passé de ce verbe :
ION, PN, NN, N, HION, IMN, BN, YN etPn.

Remarquez que la forme de la troisieme personne du masculin singulier (“on”) est
identique a celle du masculin singulier au present. Par conséquent, il est nécessaire de
compter sur le contexte afin de décider si la phrase “210 ’n Xn” signifie “il vit bien” ou
“il a bien vécu”.

2. Le participe passé

Dans la phrase “la chaise est cassée”, le mot “cassée” est un participe passé€. Lorsqu'un
participe passé peut agir en tant qu'adjectif ("une chaise cassée"), il s'ensuit du verbe

("casser"). Il exprime le ton passif ("quelqu'un/ quelque chose a cassé la chaise”, "la
chaise a été cassée par quelqu'un/ quelque chose™).

En hébreu, il y a un modele spécial (mishkal) pour le participe passé des verbes
appartenant & binyan Pa’al. Ce modéle s'appelle “5y9 »my2” (“participe pa ‘ul”), et sa
forme est la suivante : xax_x. Le "participe passé" est le paralléle du "participe présent”,
qui se réfere a "la conjugaison au présent", dans ce cours. Toute a fait comme la
conjugaison au préesent, le participe passe a aussi quatre formes.

Par exemple :
traduction | yaAnxMmnax | 0a/00RMMK | NON/DNSIN | RIN/DDN/SIN
Le présent casser MY [=kam0)% nwv 12V
Le participe passé Cassé My 1=kak=1Y) 7MY Y




Voici quelques exemples de I'usage des formes du participe passé :

Par exemple participe Infinitif
passé
La porte est ouverte. MNS NOTN nNo nINaY
Les fenétres sont fermées. .00 MNYNN MO MY
Cette table est réservée. Y M NN MY MY
Ces sieges sont pris. .D¥D1AN NINN NINDMIN 019N (L)




N NYy
Devoirs

Complétez les phrases suivantes DY DPVAVYNN NN DIYVYNY NVYWPII
a I'aide du mot correct a la forme  :N2IRNNN NI NN NHNPN
qui convient:

72,903 NPV ,NNT YUY 1Y 00,7 N 10NN

DN .8 NPT N NN ,7 NPT NN NN .N

AN PN YU AWNIYY, NI A
1727-2 o V,1642-2 NOM D
DTONN oYL e oMy . W T

TN AVNN NNPD 290N PN N

CTIND DN .90 N2 DY NONN DOVININ )

992 TIND NN N2 W TINND NI

2ND NONIY NDY NN IOV YN N



NN "NIY'Y? nnnno
Réponses aux Questions

Complétez les phrases suivantes 0y ©209VYNN NN DYVNY HYPIL
a I'aide du mot correct a la forme  :N2IRNNN NI NN NHNPN
qui convient:

72,903 NPV ,NNT YUY 1Y 00,7 N 10NN



